

Пожалейте его!

Шёл я по улице. Дали мне целый жмут газеты «Свободная Одесса». Очень забавная! От кого Одесса свободная, я так и не понял, но увидел там смешную фотографию с Юморина: Стоит старенький человек с плакатом, а на плакате написано, что «Источником власти на Украине и, вдобавок, носителем суверенитета, есть народ». Эту газету я и почитал, естественно! Вата! Но один материал этого номера привлёк моё внимание....

«Свободная Одесса» отгавкивается от другой газеты. Та «другая газета» ставит на вид «С. О.», что она-де обижает мэра Гурвица, советуя ему управлять по-сталински, а именно — подбирать для работы честных чиновников!

«Другая газета» пишет, что нельзя требовать от Гурвица таких вещей потому-де, что у него папа был репрессирован. (Интересная логика!)

Обе эти газеты неправы! Требовать от Гурвица подбирать и ставить на должности честных людей — это утончённое издевательство над ним не из-за семейных обстоятельств Гурвица, а потому, что он просто не может этого сделать. Эти газеты издевательски требуют от человека заведомо невозможного.

Газетчики-садисты забывают о том, что они сами явно или неявно насаждают в обществе ложь, воровство, презрение к человеку труда. Обеляют предательство и паразитизм. Высмеивают честность и

порядочность, сводят патриотизм к салу и обо...ным шароварам. Поэтому воры, предатели, негодяи и паразиты, враги народа так уверены в себе. Чувствуя моральную поддержку «демократической» прессы, — крадут, предают, негодяйствуют и паразитируют на трудовом народе, истребляют его.

Сталину было хорошо! Сама атмосфера в обществе была чище. Воров — сажали, предателей — расстреливали, негодяев — презирали, в паразитов тыкали пальцами. Население Советского Союза постоянно росло, а не убывало. В школах воспитывали умных и честных граждан, а не безродных идиотов. (Если наши дети остаются разумными людьми, то это заслуга их родителей и учителей, но никак ни школьных программ!)

Газетчики в СССР не лгали — писали правду: то, что было полезно трудовому народу, а не мусолили за тридцать долларов «общечеловеческие ценности» и прочую клиническую фигню типа «необоснованных репрессий» или «голодомора», превзойдя в этом деле дедушку Геббельса, который, в своей пропаганде против СССР «голодомором» козырял поостерёгся.

Сталин мог себе позволить искать честных чиновников с высокими гражданскими качествами и он их

находил, а если чиновники «не справлялись», то замена им была!

Гурвиц, несомненно, усердно и неустанно ищет, но не может найти честных чиновников — их нет, продажные газетчики их давно убили и обгадили их могилы.

Юморинисты! Отсутствие честных чиновников — это ваш, а не Гурвица, вклад в «дерьмократизацию» всей страны и Одессы — в частности. Вы же сами в этом виноваты. Вы предали своих читателей. Вы постоянно им лжёте, и даже правда в ваших газетах лжива. Вы, платные последователи доктора Геббельса, подло гадили и гадите на СССР, на Коммунизм, а вне этих вещей ничего честного нет и быть не может. Если на Украине Гурвиц не может найти честных чиновников, а обнищавшая страна, со смехом (и матюками) вымирает, то это ваша вина, а не Гурвица.

Отстаньте от человека и не морочьте ему голову своими вздорными требованиями. Это его крест, и он его несёт, как может. На его месте, в условиях «демократии» вы сами вынуждены были бы поступать точно так же, как он или ещё хуже.... Косметика не поможет! Тут «всю систему надо менять!».

Стажёр

Так на кого они работают?

Мы писали, что Украиной правит "правительство национальной измены".

Уточняем: под словом "правительство" нужно понимать всю правящую Украиной буржуйскую шайку. Это они, сразу, как пришли к власти, договорились с европейцами о том, что Украина, входившая в первую десятку "сверхразвитых" стран, станет "страной с дешёвой рабочей силой". А значит - с нищим народом.

Молоденькие девочки и мальчики на «майдане» помогли придти к власти Ющенко и Юлии Владимировне. «Мессия» и Владимировна набрали на каждого украинца по триста долларов долгов у международных мародёров и накупят на эти деньги генетически модифицированных продуктов. (Эти шестнадцать миллиардов не получит сельское хозяйство Украины!) Вопрос: Что у этих девочек и мальчиков может вырасти на лбу от сомнительной «биохимии»?

Вопрос 1. Преподаватели одесских вузов интересуются: почему им выдают зарплату по частям? Куда деваются деньги, которые переводит им казначейство?

Ответ. Экономический кризис в разгаре. Банки перестали выполнять свои обязательства и любыми способами затягивают выдачу денег с депозитов, задерживают зарплаты и пенсии. В числе пострадавших оказались и работники одесских вузов, «пристегнутых» к Имексбанку. Казначейство зарплату выдает в полном объеме, но сотрудникам вузов выдают только по 1 тыс. грн. в руки. И то не всегда - то компьютер «зависнет», то денег в кассе нет.

Куда же делась вся денежная масса? Где она сконцентрирована?

В бюджете денег нет, и президент, и правительство клянчат у МВФ очередной транш. Первый транш они «эффективно» профукали - отдали его «своим» банкам, которые, провернув очередную аферу вымыли последние деньги у населения. Таким образом, всю денежную массу сконцентрировали банки, повязанные с нацбанком и президентом,

На этом фоне Имексбанк попал в трудное положение. Во-первых, в связи с кризисом уменьшили поступления, во-вторых, поскольку он «голубой» - ему не досталось кусочка от первого транша МВФ, который раздавало правительство для поддержки своих банков.

Поэтому Имексбанк прокручивает деньги сотрудников Вузов, а преподавателям выдают лишь то, что поступает в виде платежей или процентов от кредитов, выданных банком.

КРИЗИС в вопросах и ответах

Вопрос 2. Почему профессионалы в правительстве не находят выход из кризиса?

Ответ. И не найдут. Потому что никто из них нигде и никогда не сказал, что все зло от частной собственности, от рыночной экономики, от капитализма, что надо переходить к социализму. При социализме, при плановой экономике кризисов не было.

В сегодняшних же условиях выход один - деньги отдать населению, вернуть задержанные на 6-8 месяцев зарплаты, недоплаченную сверхприбавочную стоимость, которую на протяжении многих лет присваивали хозяева и банки. Трудящиеся начнут покупать товары, оживится спрос, рассосется относительное переизбыток производства, и тогда начнется оживление производства.

Но правительство вместо этого деньги отдало банкам, которые сначала провернули свою аферу, а теперь не знают куда их сейчас вложить. Поэтому правительство сегодня разворачивает очередную кампанию приватизации, чтобы распродать по дешевке остатки госсобственности. Причем той, которая несет «золотые яйца».

Вопрос 3. Почему наше правительство поддерживает доллар на плаву, держит его курс в определенном коридоре, все время подпитывая его?

Ответ. Причина проста: Президент, правительство, депутаты Верховной рады, украинские олигархи — все они хранят свои капиталы в американских долларах в украинских

или европейских банках. Эти доллары отличаются от долларов, которые имеют хождение на территории США. На эти доллары в США ничего не купить, поскольку правительство США их изъяло из обращения. Поэтому, чтобы сохранить свои капиталы хотя бы на своей территории, украинское правительство по указанию олигархов искусственно поддерживает курс доллара не просто стабильным, но еще и пытается его увеличивать.

А в США тем временем непрерывно работает печатный станок, чтобы давать кредиты другим странам. Напечатанные доллары ничем не обеспечены, но они в ходу в наших странах, и США с помощью этих долларов (обыкновенных зеленых бумажек стоимостью в несколько центов) скупает по дешевке все, что у нас осталось.

Вопрос 4. Во всех городах бастуют продавцы рынков, водители грузовых автомобилей, почему не бастуют рабочие?

Ответ. Действительно все забастовки на местах — это забастовки мелких собственников: владельцев лотков, контейнеров, киосков, шоферов — владельцев большегрузных автомобилей. Они действие кризиса сразу же почувствовали на своем кармане. Поэтому в такие моменты времени они бывают революционными. Но это не та революционность, которая приведет к социалистической революции. Мелкая буржуазия быстро объединяется, но она не выступает против капитализма, она просит всего

лишь то, чтобы ей сделали поблажки с кредитами и снизили налог. Пока не было кризиса, мелкая буржуазия была довольна - держала деньги на депозите, получала кредиты и рассказывала всем, как хорошо жить при капитализме. Но капитализм - дело ненадежное, подъем сменяется кризисом, и сытая жизнь в долг заканчивается...

К сожалению, рабочий класс пока безмолвствует или лоббирует интересы своей администрации. А жаль. Пора начинать действовать. Необходимо заставить буржуазию поделиться своими прибылями.

Надо заставить правительство, чтобы оно для начала хотя бы национализировало предприятия...

На вопросы отвечал И. Смурый

ПОДПИСКА

Уважаемые читатели!

Ввиду возросшей стоимости типографских и почтовых услуг, редакция вынуждена увеличить цену одного номера газеты и установить стоимость одного номера в конверте по Украине - Одна гривня. Газета «БОЛЬШЕВИК», как и в прежние годы, выпускается в основном за счёт финансовых возможностей Редакции. Надеемся, что читатели отнесутся к этому с пониманием.

Стоимость подписки на год с учётом пересылки составляет 12 гривен.

Деньги пересылайте по адресу:

Коваленко Юлии Александровне, а/я-153, Одесса-26, Украина, 65026
Газета выходит ежемесячно

Учредитель - Ткаченко В.Г.

Авторы несут ответственность за достоверность фактов. В публикациях писем соблюдается стиль и орфография авторов. Перепечатка материалов со ссылкой на газету «Большевик» допускается без ограничений. Редакция не ведёт переписку с читателями. Рукописи не возвращаются.

Редакционная коллегия

Свидетельство о регистрации ОД № 339 от 19.02.96.

Подписано к печати 25 мая 2009 года

Письма и материалы посылать по адресу:

65026, Одесса-26. а/я 153